
Saneerausadapteri

1. Kattoasennuslevy    6. Adapteri
2. Kansieriste     7. Etulevy
3. Peitelevyn eriste    8. Etulevyn kiinnitysruuvit
4. Kanavan peitelevy   9. Asennusreikien peitetulpat
5. Ilmavirranohjain  10. Adapterin kiinnityspultit

1

2

5

4

3

7

8
9

10

6

Asennusohje

DEEKAX  Air Oy  
Patruunapolku 4            Puh. 0207 912550
79100 LEPPÄVIRTA     www.deekaxair.fi        

HALLITTUA ILMANVAIHTOAR



1. Kiinnitä kattoasennuslevy (1) kattoon levyn
    asennusohjeiden mukaan.

2. Tarkista ennen adapterin asennusta, että adapterin kätisyys vastaa
     ilmanvaihtokoneen kätisyyttä. Adapteri toimitetaan oikeakätisenä. 
     Kätisyys voidaan muuttaa vasenkätiseksi irroittamalla ilmavirranohjain (5) ja 
     siirtämällä se oikealle puolelle adapteria (katso kuvat 2a ja 2b).  

Kuva 2a. Ilmavirranohjaimen asennus
               oikeakätiseen  adapteriin.

Vasenkätinen adapteri

Ilmavirranohjain

Ilmavirranohjain

3. Asenna adapterin mukana tuleva kannen peitelevy (4) kattoasennuslevy vaihtoehdon ja adapterin 
    kätisyyden mukaan.Laita kansieriste (2) paikalleen kätisyyden mukaan  ja  liimaa peitelevyn eriste (3) 
    peitelevyyn (4). Tarkista, että ilmavirran kulku jäteilmakavavaan säilyy esteettömänä (katso kuvat 3a-d).

3a. Peitelevyn ja eristeen asennus, oikeakätinen adapteri, asennusarja 1 3b.  Peitelevyn ja eristeen asennus, oikeakätinen adapteri, asennusarja 2

kannen peitelevy

Ilmavirran ohjauspelti

3c.  Peitelevyn ja eristeen asennus, vasenkätinen adapteri, asennusarja 1 3d.  Peitelevyn ja eristeen asennus, vasenkätinen adapteri, asennusarja 2

peitelevy

peitelevy

Ilmavirran ohjauspelti
Ilmavirran ohjauspelti

Ilmavirran ohjauspelti

kannen peitelevy

kansieriste

kansieriste

Kattoasennuslevy
(asennussarja 1)

Kattoasennuslevy
(asennussarja 2)

Kattoasennuslevy
(asennussarja 1)

Kattoasennuslevy
(asennussarja 2)

kannen peitelevyn eriste kannen peitelevyn eriste

Kuva 2b. Ilmavirranohjaimen asennus
               vasenkätiseen  adapteriin.

Oikeakätinen adapteri

Kuva 1. kattoasennuslevyn asennus.

Saneerausadapterin kiinnitys kattoasennuslevyyn:

5

5

4

3

2

Tarvittavat työkalut:
- Ristipääruuvimeisseli
- M13 -hylsy 1/4'' (magneetti)
- Jatkovarsi 1/4''

Kiinnitysruuvit (M4.2x13 ,3 kpl:yksi päällä ja kaksi sivuilla)

1

2

5

4

3

6

7

8 9

Jäteilmakanava Jäteilmakanava

JäteilmakanavaJäteilmakanava

1. Kattoasennuslevy
2. Kansieriste
3. Peitelevyn eriste
4. Kanavan peitelevy
5. Ilmavirranohjain
6. Adapteri
7. Etulevy
8. Etulevyn kiinnitysruuvit (M5x30)
9. Asennusreikien peitetulpat
10. Adapterin kiinnityspultit (M8x40)

1

10

kiinnitysruuvi M4.2x13
kiinnitysruuvi M4.2x13

kiinnitysruuvi M4.2x13

kiinnitysruuvi M4.2x13



4. Adapteri työnnetään
    kattoasennuslevyyn.

5. Adapteri kiinnitetään kattoasennuslevyyn alapuolelta neljällä M8x40-pultilla (10) 
    aluslevyjen kanssa (kuva 5a). Kiinnitys tapahtuu edestä kanava-aukkojen kautta ja
    takaa asennusreikien kautta (kuva 5b). Pultit kiristetään siten, että kattoasennuslevy
    tiivistyy tasaisesti adapterin kansieristettä vasten, ei tiukempaan.

   M13-hylsy 1/4(magneetti) 
Jatkovarsi

Asennusreiät
(poista peitetulpat(9) kiinnityksen ajaksi)

  M8x40 -pultti

 M8 -aluslevy

6. Poista adapterin etulevy (7) avaamalla neljä kiinnityruuvia (8). 7. Ilmanvaihtokone työnnetään adapteriin ja sähkö- ja ohjaus-
kaapelit pujotetaan samalla adapterin läpivientiaukosta (kuva 7).

Sähkö- ja ohjauskaapelien
läpivienti

8. Ilmanvaihtokone kiinnitetään adapteriin koneen sisäpuolelta 
    neljällä M8x30-pultilla (10) korialuslevyjen kanssa siten, että koneen
    kannen eriste tiivistyy tasaisesti adapteria vasten, ei tiukempaan. 
    Kiinnitä erityisesti huomiota siihen, että etummaiset  pultit eivät ole liian tiukalla, 
    jotta myös adapterin takareuna tiivistyy tasaisesti.  Katso lisätietoja
    ilmanvaihtokoneen käyttöohjeesta.

Ilmanvaihtokoneen kiinnitys adapteriin:

10

1. Kattoasennuslevy
2. Kansieriste
3. Peitelevyn eriste
4. Kanavan peitelevy
5. Ilmavirranohjain
6. Adapteri
7. Etulevy
8. Etulevyn kiinnitysruuvit (M5x30)
9. Asennusreikien peitetulpat
10. Adapterin kiinnityspultit (M8x40)

9. Kiinnitä adapterin etulevy (7) takaisin paikalleen.

10

7

8

7

1

2

5

4

3

6

7

8
9

10

 M8 -korialuslevy

Kuva 5b.Kuva 5a.

Kuva 4.Adapterin asennus

Kuva 6. Etulevyn irroitus Kuva 7. Ilmanvaihtokoneen asennus

Kuva 8. Ilmanvaihtokoneen kiinnitys

Kuva 9. Adapterin etulevyn kiinnitys.



SEINÄKIINNITYS 
Asennussarja sisältää kattoasennuslevyn, seinäkiinnikkeen ja 15 mm
paksuiset eristepalat
Kattoasennuslevy kiinnitetään saneerausadapteriin. Adapteri kiinnitetään 
ilmanvaihtokoneeseen ja eristepalat liimataan koneen takaseinään, alareunaan.
Seinäkiinnityslevy asennetaan n. 25 mm kattopinnan alapuolelle.    
Seinäkiinnityslevyn asennuksen jälkeen ilmanvaihtokone nostetaan adapterin kanssa 
kiinnityslevyyn, tarkistetaan koneen vaakasuoruus. Koneen yläreuna voidaan
tarvittaessa listoittaa.

Saneerausadapterin asennus 
seinäkiinnikkeeseen.

43

200 200 43

20

90

13
0

485

Seinäkiinnityslevy6kpl D=6,5mm

Adapterin kanavajärjestys ja mittatiedot:

Kanavalähdöt:
1. Jäteilmakanava
2. Ulkoilmakanava
3. Poistoilmakanava
4. Tuloilmakanava

Kuva 10. Adapterin asennus seinäkiinnikkeeseen.

Seinäkiinnike

Eristepalat

Asennussarja 1 ,oikeakätinen (R) Asennussarja 1 ,vasenkätinen (L) 

Asennussarja 2 ,oikeakätinen (R) Asennussarja 2 ,vasenkätinen (L)

OVI
OVI

OVI
OVI

DEEKAX  Air Oy

PUHDASTA ILOA SISÄILMASTA  !

Patruunapolku 4            Puh. 0207 912550
79100 LEPPÄVIRTA      www.deekaxair.fi     


